



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

TERMO DE RETIFICAÇÃO I AO EDITAL Nº 02/2022

No edital de nº 02/2022 - PROGRAMA DE MONITORIA REMUNERADA E VOLUNTÁRIA 2022/1 FACULDADE DE MEDICINA, publicado nas páginas da Prograd e da Famed, considerar a seguinte retificação:

Onde se lê:

4.3 A documentação necessária para inscrição deverá ser enviada no período de 27/10/2022 a 03/11/2022, à Secretaria da Coorenação do Curso de medicina, através do e-mail: **secretariacoordenacao@ufvjm.edu.br**.

Leia-se:

4.3 A documentação necessária para inscrição deverá ser enviada no período de 27/10/2022 a 03/11/2022, à Secretaria da Coordenação do Curso de Medicina, através do e-mail: **secretariacoordenacao.famed@ufvjm.edu.br**.



Documento assinado eletronicamente por **Donaldo Rosa Pires Júnior, Diretor (a)**, em 31/10/2022, às 11:18, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0891249** e o código CRC **E1BE9F01**.